

Zápis

z jednání Rady Místní akční skupiny Svitava z. s. ze dne **4. 11. 2021** v zasedací místnosti Mze ČR (pracoviště SZIF Svitavy)

Přítomní členové rady: Vladimír Buchta, Zdeněk Kadlec, Jiří Tesař, Petr Havlíček, Pavel Čížek, Mgr. Iva Kumhálová

Omluveni: 3 – Mgr. Milada Vacková, Marta Bauerová, Lucie Musilová

Neomluveni: 0

Ostatní přítomní: Ing. Tereza Satrapová, Petr Škoda, DiS., Vlastislav Cach

Program jednání Rady:

1. Zahájení a kontrola usnesení z poslední schůze Rady
2. Aktualizace finančního plánu SCLLD (příprava 6. výzvy z PRV)
3. Programové období 2021-2027 (tvorba akčního plánu SCLLD, OP, podporové aktivity)
4. Podání žádostí o dotaci pro rok 2022 z POV Pardubického kraje (dotační titul 3)
5. Různé, diskuze

Ad 1) Jednání zahájil předseda spolku Vladimír Buchta ve 13:00 hodin. Přivítal přítomné a konstatoval, že je Rada MAS usnášeníschopná. Předseda provedl kontrolu usnesení z minulého zasedání Rady včetně podání informace o plnění jednotlivých úkolů, které vzešly z přijatých usnesení. Dále navrhl jako ověřovatele zápisu Petra Havlíčka a zapisovatelku Ing. Terezu Satrapovou.

USNESENÍ:

1a. Rada MAS **schvaluje** program jednání.

1b. Rada MAS **bere na vědomí** kontrolu usnesení z poslední schůze Rady ze dne 11. 8. 2021.

1c. Rada MAS **schvaluje** jako ověřovatele zápisu Petra Havlíčka a zapisovatelku Ing. Terezu Satrapovou.

Hlasování:

Pro: 6

Proti: 0

Zdržel se: 0

Ad 2) Předseda spolku předal slovo vedoucímu zaměstnanci pro realizaci strategie CLLD, který informoval přítomné o nutnosti aktualizace finančního plánu SCLLD v návaznosti na navýšení alokace o 5 282 300 Kč v rámci přechodného období PRV. Dále představil návrh na podporu fiche 2 a 9 v rámci připravované výzvy s předpokládaným vyhlášením na jaře 2022.

USNESENÍ:

2a. Rada MAS **schvaluje** aktualizaci finančního plánu SCLLD v programovém rámci PRV v návaznosti na přidělenou alokaci ve výši **5 282 300 Kč** z přechodného období a to navýšením finančních prostředků u Fiche č. 2 ve výši 1 700 000 Kč a u Fiche č. 9 ve výši 3 582 000 Kč.

Hlasování:

Pro: 6

Proti: 0

Zdržel se: 0



Ad 3) Vedoucí zaměstnanec pro realizaci strategie CLLD Petr Škoda, DiS. dále informoval přítomné o schválení koncepční části strategie CLLD dne 23. 8. 2021 a současné tvorbě akčních plánů. V rámci přípravy tvorby těchto plánů se uskuteční setkání s aktéry území: starostové, podnikatelé, NNO, poskytovatelé soc. služeb. Na závěr představil podporované aktivity v rámci Společné zemědělské politiky, Integrovaného regionálního operačního programu, Operačního programu Životního prostředí, OP Technologie a Aplikace pro Konkurenceschopnost, OP Jan Ámos Komenský a Operačního programu Technická pomoc. Dále předal slovo projektové manažerce Ing. Tereze Satrapové, která přítomným představila postup při tvorbě akčního plánu a podporované aktivity Operačního programu Zaměstnanost+.


USNESENÍ:			
3. Rada MAS bere na vědomí informace o plánovaných aktivitách v novém programovém období 2021 – 2027 (tvorba akčního plánu SCLLD, OP, podporované aktivity....).			
Hlasování:	Pro: 6	Proti: 0	Zdržel se: 0

Ad 4) Projektová manažerka Ing. Tereza Satrapová podala informace ohledně vyhlášeného dotačního titulu z Programu obnovy venkova Pardubického kraje na projekt rozvoje území MAS a podporu regionálních produktů. V současnosti probíhá komunikace s potenciálními žadateli a sběr jejich projektových záměrů.

USNESENÍ:			
4. Rada MAS schvaluje podání žádosti o dotaci pro 2022 z POV Pardubického kraje (dotační titul 3).			
Hlasování:	Pro: 6	Proti: 0	Zdržel se: 0

Předseda spolku ukončil jednání Rady MAS ve 14:30 hodin.

Zapsala: Ing. Tereza Satrapová, 5. 11. 2021



Ověřil: Petr Havlíček, 5. 11. 2021

Příloha:

1. Listina přítomných



Prezenční listina z jednání Rady Místní akční skupiny Svitava z. s.

Datum jednání	4. 11. 2021
Čas jednání	13:00
Místo jednání	zasedací místnost budovy Mze, Olomoucká 1097/26, Předměstí, 568 02 Svitavy

Titul, jméno a příjmení	Název subjektu	Zájmová skupina	Sektor	Podpis
Vladimír Buchta	Vladimír Buchta	Rozvoj podnikání, doprava a turistický ruch	soukromý	
Mgr. Iva Kumhálová	Mgr. Iva Kumhálová	Sociální oblast, zdravotnictví a zaměstnanost	soukromý	
Zdeněk Kadlec	Mikroregion Brněnec	Místní samospráva a ostatní veřejný sektor	veřejný	
Pavel Čížek	Mikroregion Svitavsko	Místní samospráva a ostatní veřejný sektor	veřejný	
Mgr. Marta Bauerová	Městská knihovna ve Svitavách	Kultura, památky, církve	veřejný	
Lucie Musilová	Lucie Musilová	Rozvoj podnikání, doprava a turistický ruch	soukromý	
Mgr. Milada Vacková	Mgr. Milada Vacková	Sport, volnočasové aktivity a vzdělávání	soukromý	
Petr Havlíček	Petr Havlíček	Rozvoj podnikání, doprava a turistický ruch	soukromý	
Jiří Tesař	Sportovní klub FC Koclířov	Sport, volnočasové aktivity a vzdělávání	soukromý	